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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Dřevěné kostely 
Jméno autora: Simona Lorencová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ocelových a dřevěných konstrukcí 
Oponent práce: Ing. Anna Kuklíková, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra ocelových a dřevěných konstrukcí 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Bakalářská práce je studií popisující konstrukční systémy dřevěných kostelů a jejich detailů. Podrobněji je studie 
zaměřena na kostel v Broumově, který je jedním z nejstarších dřevěných kostelů v Čechách. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená závěrečná práce splňuje zadání v plném rozsahu. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Studentka zvolila správný přístup k řešení předmětu bakalářské práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Po odborné stránce lze konstatovat, že bakalářská práce odpovídá požadavkům na ni kladeným. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální stránce je práce bez připomínek. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Studentka ve své práci  uvedla  zdroje a citovala literaturu včetně internetových zdrojů. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

První část bakalářské práce je věnována konstrukčnímu materiálu – dřevu, jeho druhům, struktuře a vlastnostem. 
Ve druhé části bakalářské práce studentka zmapovala a popsala dřevěné kostely na území České republiky, 
popsala jejich historii a konstrukční systémy. 
Třetí část bakalářské práce je zaměřena na jeden vybraný dřevěný kostelík, na hřbitovní kostelík Panny Marie 
v Broumově, který je jedním z nejstarších dřevěných kostelů v České republice a ve střední Evropě. 
V příloze 1 je uveden přehled dřevěných kostelů na území České republiky, většinu z nich studentka navštívila a 
pořídila vlastní fotodokumentaci.  
 
Bakalářská práce je zpracována pečlivě, na výborné odborné úrovni, studentka využila při zpracování bakalářské 
práce znalostí získaných během vysokoškolského studia. Studentka je schopna vnímat řešenou problematiku 
v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení. 
 
Otázky k obhajobě: 
 
Jakým způsobem jsou dřevěné prvky v kostelích chráněny proti biologické degradaci? 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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